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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 176 del  19/10/2020

Assessore Proponente: PAOLINI CHIARA

OGGETTO:  CONCESSIONE  CONTRIBUTO  ALL'ASSOCIAZIONE  RICREATIVA 
CULTURALE PENSIONATI CAMPESI DI CAMPO NELL'ELBA

L’anno  duemilaventi  addì  diciannove  del  mese  di  ottobre  alle  ore  13:00  nella  Casa 
Comunale, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale 
e provinciale,  vennero oggi  convocati  a seduta i  componenti  la Giunta Comunale, che 
nelle persone seguenti risultano presenti alla trattazione della proposta di deliberazione in 
oggetto:

  
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Assente
  
PETROCCHI VALENTINA VICE SINDACO Presente
  
MAI DANIELE ASSESSORE Presente
  
PAOLINI CHIARA ASSESSORE Presente
  
MORTULA SILVANO ASSESSORE Presente

  
Presenti  n. 4 Assenti n. 1

Partecipa il SEGRETARIO ROSSI ANTONELLA che provvede alla redazione del presente 
verbale.

Presiede la seduta, nella sua qualità di VICE SINDACO, il Sig. PETROCCHI VALENTINA 
che dichiara aperta la trattazione dell'oggetto sopra indicato.



Deliberazione n. 176 del  19/10/2020

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che in questo territorio comunale ha sede l’Associazione Ricreativa Culturale 
Pensionati Campesi, che utilizza come sede sociale un piccolo immobile comunale situato 
nella frazione comunale di Marina di Campo in Via Foresta n.32, usufruendone per incontri 
ricreativi e di aggregazione;

Atteso che l’Associazione Ricreativa Culturale Pensionati Campesi, con nota del proprio 
presidente,  assunta  al  protocollo  n.6802  in  data  01.06.2020,  ha  chiesto  un  sostegno 
economico per far fronte al pagamento dell’energia elettrica dei locali concessi;

Richiamato il “Regolamento comunale per la concessione di Provvidenze e del Patrocinio 
del  Comune  di  Campo  nell’Elba”,  approvato  e  successivamente  modificato  con 
deliberazioni  di  Consiglio  Comunale  n.11  e  64/2015  e  n.7/2016,  artt.2  e  5,  il  quale 
stabilisce che possono beneficiare di patrocinio e/o provvidenze le Associazioni e gli enti 
pubblici o privati che operano nei settori cultura, ambiente, sociale, sport e tempo libero e 
turistico-promozionale,  purché le  attività  promosse rientrino  tra  le  finalità  del  Comune, 
presentino  interesse  di  carattere  generale  e  siano  rivolte  ad  un’ampia  fascia  della 
popolazione;

Rilevato che  è  intenzione  dell’Amministrazione  Comunale  accordare  un  contributo 
economico  pari  ad  €  1.000,00,  quale  azione  di  condivisione  e  sostegno  delle  finalità 
perseguite  dall’associazione,  offrendo  alla  comunità  un  prezioso  servizio,  in 
considerazione altresì della complessa e fragile circostanza in cui si trovano i soggetti, gli 
anziani, cui lo stesso è rivolto;

Dato  atto che  tale  sostegno  viene  concesso,  ai  sensi  dell’art.17  del  regolamento 
comunale  per  la  concessione di  Provvidenze e  del  Patrocinio  del  Comune di  Campo 
nell’Elba  sopra  richiamato,  che  rimette  alla  Giunta  Comunale  la  facoltà  di  erogare 
contributi  economici  o  altre  provvidenze  ad  enti,  associazioni  o  soggetti  privati  per 
iniziative  o  finalità  ritenute  particolarmente  meritevoli  o  comunque  considerate  utili  al 
benessere sociale e allo sviluppo della propria comunità;

Dato atto,  altresì,  che ad oggi, non è stato ancora possibile provvedere alla specifica 
variazione di bilancio che renderà disponibili tali somme su capitolo da istituire, ma, ciò 
nonostante, si ritiene esprimere atto di indirizzo in merito; 

Con voti unanimi favorevoli, resi in modo palese,

DELIBERA

1. di esprimere atto di indirizzo al Responsabile dell’Area Amministrativa al fine di accor-
dare  all’Associazione Ricreativa  Culturale  Pensionati  Campesi,  con sede a  Campo 
nell’Elba (LI) in Via Bologna n.10, C.F. e P.I. 91000990498, un sostegno economico 
pari ad € 1.000,00, a contribuzione delle spese per energia elettrica dei locali concessi  



quale sede, secondo quanto stabilito nel vigente “Regolamento comunale per la con-
cessione di Provvidenze e del Patrocinio del Comune di Campo nell’Elba”;

2. di  dare  atto  che  con  successivo  atto  dovrà  essere  prevista  variazione  al  Bilancio 
2020/2022, annualità 2020, con istituzione di apposito capitolo per garantire il finanzia-
mento di tale spesa;

3. di trasmettere il presente deliberato al Responsabile dell’Area Amministrativa per tutti i  
necessari e opportuni atti e i provvedimenti di competenza;

4. di dichiarare, ai sensi dell’articolo 134 del Decreto Legislativo 18/08/2000 n.267, il pre-
sente atto immediatamente eseguibile, ad unanimità di voti favorevoli espressi per al-
zata di mano, in considerazione della necessità rappresentata dall’Associazione.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 59 del 19.10.2020

IL VICE SINDACO
PETROCCHI VALENTINA

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA


